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Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
18 december 2012 29 januari 2013  Verordening werkgeverscommissie 

griffie 

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
Door het vertrek van de heer Van Gulik als raadslid is ook een vacature ontstaan voor voorzitter van de 
werkgeverscommissie. Voorgesteld wordt om in deze vacature te voorzien door benoeming van de heer Van de 
Kamp als nieuw lid en mevrouw Immink als voorzitter. 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Door het vertrek van de heer Van Gulik als raadslid is ook een vacature ontstaan voor een voorzitter van de 
werkgeverscommissie. De raad heeft in de verordening voor het instellen van de werkgeverscommissie 
aangegeven dat de voorzitter van de werkgeverscommissie bij voorkeur de plaatsvervangend voorzitter van de 
raad is. Ook is aangegeven dat zowel oppositie als coalitie in de werkgeverscommissie vertegenwoordigd zijn. 
Doordat de twee overige leden (mevrouw Immink van Pro Actief Goirle en mevrouw Van den Brand van de 
PvdA) beiden deel uitmaken van een oppositiepartij, is benoeming van iemand uit een coalitiepartij niet alleen 
gewenst, maar ook verplicht. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Voorzien in de vacature. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
De heer Schellekens is door de raad benoemd als plaatsvervangend voorzitter van de raad. De heer Schellekens 
heeft echter aangegeven dat hij het lidmaatschap van de werkgeverscommissie niet ambieert. 
Vanuit de fractie van Lijst Riel Goirle heeft de heer Van de Kamp aangegeven bereid te zijn deze vacature te 
willen vervullen. Daarmee bestaat de werkgeverscommissie weer uit leden van zowel coalitie als oppositie. 
De plaatsvervangend voorzitter van de raad maakt geen deel uit van de werkgeverscommissie, waardoor een 
van de andere leden als voorzitter benoemd moet worden. De heer Van de Kamp, mevrouw Van den Brand en 
mevrouw Immink hebben zich over deze vraag beraden. Omdat de heer Van de Kamp nog ingewerkt moet 
worden en de resterende periode naar de verkiezingen kort is, wordt mevrouw Immink voorgesteld als voorzitter 
van de werkgeverscommissie.  
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4. Wat mag het kosten? 
Aan de werkgeverscommissie zijn geen kosten verbonden. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Niet van toepassing. 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
De werkgeverscommissie kan na besluitvorming aan de slag. 
 
7. Fatale beslisdatum 
Voor de continuïteit is het wenselijk snel in de vacatures te voorzien. 
 
8. Voorstel 
1. De heer B.C. van de Kamp te benoemen als lid van de werkgeverscommissie 
2. Mevrouw M.J.F. Immink-Hoppenbrouwers te benoemen als voorzitter van de werkgeverscommissie 
 
 
 
Het presidium, 
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 18-12-2012; 
 
gelezen het advies van de commissie Algemene Zaken d.d. 10-01-2013; 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 
gelet op de "Verordening werkgeverscommissie griffie" 

b e s l u i t : 

1. De heer B.C. van de Kamp te benoemen als lid van de werkgeverscommissie 
2. Mevrouw M.J.F. Immink-Hoppenbrouwers te benoemen als voorzitter van de werkgeverscommissie 
 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 29-01-2013. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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